

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня
291.00.01 «Суспільні комунікації»
галузі знань 29 Міжнародні відносини
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії»

Факультету права та міжнародних відносин
Київського університету імені Бориса Грінченка

На рецензування представлений проєкт освітньої програми «Суспільні комунікації» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Варто одразу звернути увагу на позитивні сторони цієї ОПП: (1) можливість вивчення трьох іноземних мов є безумовною перевагою даної освітньої програми, що дозволить здобувачам активно долучатися до процесів інтернаціоналізації вищої освіти та є сприятливим чинником для активного залучення студентів до міжнародних програм обміну; (2) значний обсяг кредитів відведено на практичну підготовку, її структурування на перекладацьку, консульську, інформаційно-аналітичну та переддипломну виглядає доволі інноваційно; (3) структуро-логічна схема є чіткою та лаконічною, а перелік освітніх компонентів освітньої програми, дозволяє підготувати конкурентоспроможних фахівців; (4) освітні компоненти, передбачені програмою, формують необхідні загальні та спеціальні компетентності, що дозволяє досягнути програмних результатів навчання, які передбачені Стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Необхідно вказати на завеликий обсяг таких навчальних дисциплін, як «Основи дипломатії та дипломатичної служби», «Міжнародні відносини та світова політика». Остання потім дублюється змістовим модулем з аналогічною назвою. Виглядає доцільнішим виокремити змістові модулі в окремі освітні компоненти.

У цілому, зазначені вище моменти спонукають до висновку про повну відповідність освітньо-професійної програми «Суспільні комунікації» першого (бакалаврського) рівня, яка наявна на Факультеті права та міжнародних відносин Київського університету імені Бориса Грінченка, Стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», напрацюванням академічного середовища та сучасним вимогам ринку.

Завідувач кафедри міжнародної інформації
Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича,
доктор історичних наук, професор



В.П. Фісанов

*Відпис Фісанова В.П.
завідуючо.*

Секретар № /Інформація № 7/ 24.05.2021